## Представитель ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» принимает участие в «Арктическом марафоне — 2020»

Начальник отдела по работе с бюджетными организациями ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» Ольга Бацокина приняла участие во Всероссийском беговом онлайн мероприятии «Арктический марафон – 2020», преодолев расстояние 21,11 км за 1час 59 мин в среднем темпе 5:39/км.



Примечательно, что забег проходил на территории Центральной набережной Волгограда - одной из самых красивых на Волге.

Ольга очень любит бег, занимается этим видом спорта много лет, имеет дипломы и призы финишера забегов на

различные марафонские дистанции. В этом году она заняла в городском забеге первое место среди женщин в своей возрастной группе. И дальше, по ее словам, она не намерена останавливаться на достигнутом.

Отметим, главный приз Арктического марафона - поездка в Воркуту в 2021 году и участие в гонках на оленьих упряжках являются заветной мечтой Ольги. Во всяком случае корпоративный слоган звучит: "Газпром - мечты сбываются!"

А вот сможет ли Ольга перегнать воркутинских оленей, как шутят ее друзья на страничке в соцсетях, мы надеемся узнать в очередном репортаже уже в следующем году. Желаем ей будущей победы!

